

морських мінеральних ресурсів. Тому цілком закономірним та об'єктивним є обрання Київським університетом права НАН України саме такої проблематики для обговорення у форматі міжнародної конференції.

У наукових доповідях, проголошених на пленарному засіданні, порушувалися актуальні питання щодо проблем міжнародного морського права, міжнародного приватного морського права, морського права, зокрема «Правові та організаційні форми реагування на окупацію Криму в національному морському законодавстві України» (Б. В. Бабін, професор Інституту законодавства Верховної Ради України, д.ю.н.); «Принцип процесуальної рівності сторін при вирішенні спорів торговельного мореплавства» (В. П. Козирева, професор Юридичного інституту Національного авіаційного університету, к.ю.н.), «Морські перевезення України і європейська інтеграція» (Н. Б. Мушак, доцент Київського університету права НАН України, к.ю.н.), «An overview and analysis of the case law of the International Court of Justice on delimitation of the exclusive economic zone» (О. М. Поліванова, доцент Київського університету права НАН України, к.ю.н.), «Двосторонні міжнародні договори України у сфері морського торговельного мореплавства» (О. О. Харчук, доцент Київського університету права НАН України, к.ю.н.); «Питання правового регулювання континентального шельфу» (Богдан Стрілець, аспірант Київського університету права НАН України), «Правовий статус риболовного судан» (К. Лазарчук, аспірантка Національного університету «Одеська юридична академія»), «The influence of the International Court of Justice on the development of International Maritime Law» (Інна Сусла, студентка факультету міжнародних відносин Київського університету права НАН України), «Міжнародні морські спори та їх вирішення» (Альона Письменна, студентка факультету міжнародних відносин Київського університету права НАН України), «Проблема екологічного захисту морського середовища у сфері міжнародного морського права» (Юлія Федченко, студентка факультету міжнародних відносин Київського університету права НАН України) та ін.

Робота міжнародної науково-практичної конференції «Міжнародно-правові проблеми сучасного торговельного мореплавства» пройшла на високому науково-теоретичному та практичному рівнях, в дусі дискусій з поміркованою полемікою та великим зацікавленням як молодих вчених, практиків так і студентської молоді.

Обрана тематика міжнародної науково-практичної конференції послугувала плідним підґрунтям для обміну думками із зазначеної проблематики. За результатами конференції буде опублікована збірка матеріалів тез та доповідей учасників конференції.

Обмін досвідом, думками, аналіз процесів та проблем з торговельного мореплавства дали можливість присутнім на III Міжнародній науково-практичній конференції «Міжнародно-правові проблеми сучасного торговельного мореплавства» напрацювати та схвалити Рекомендації.

Публічні лекції пана Сіім Калласа

26 березня 2015 р. представники Київського університету права НАН України взяли участь у публічній лекції экс-прем'єр-міністра Естонії (2003–2004) та Комісара ЄС з адміністрування, аудиту та боротьби з шахрайством (2004–2010) пана Сіім Калласа на тему «*Виклики для України в політиці та економіці: досвід Естонії*» (Challenges for Ukraine in Politics and Economy: Experience from Estonia).

Освітній захід відбувся в рамках Kyiv International Lectures Series, які проводяться за ініціативою Київського національного університету імені Тараса Шевченка. Організаторами зустрічі виступили Посольство Швейцарії в Україні та посольство Естонії в Україні.

Серед почесних гостей зустрічі були посол Естонії в Україні Сулев Канніке, посол Швейцарії в Україні Крістіан Шьоненбергер.

У рамках лекції пан Сіім Каллас поділився з присутніми естонським досвідом у сферах відновлення державності, руху до асоціації та членства в ЄС, взаємодії з НАТО, економічних і адміністративних реформ.

Основний наголос було зроблено на аспектах реформування правової системи, зокрема щодо створення нової конституції та нового складу парламенту. Як зазначив пан Каллас, основною рушійною силою змін та виведення держави на етап процвітання стала молодь: «Можливо молоді й не настільки досвідчені в роботі держави, але нам потрібно було йти на такий крок задля виведення нашої держави на новий рівень».

Тематика лекції спричинила жваву дискусію, оскільки викликала чимало запитань у всіх присутніх.

Презентація стипендіальних програм для навчання у Франції

1 квітня 2015 р. Київський університет права НАН України відвідали представники делегації Університету Кан (Франція). До складу делегації входили Ноемі Ларуй, директор міжнародного департаменту, Барбара Гій, менеджер з міжнародних проектів, Жиль Маметц, аташе з наукових та університетських зв'язків Посольства Франції в Україні, Ольга Дорош, координатор програми Campus France в Україні.

У рамках зустрічі координатором програми Campus France в Україні Ольги Дорош була проведена презентація щодо стипендіальних програм для навчання у Франції. Основні аспекти презентації були зосереджені на таких питаннях, як переваги освіти у Франції, структура вищої освіти у Франції, візові питання.

Зокрема, пані Дорош, зазначила, що серед основних переваг освіти у Франції слід виокремити вільний доступ до вищої освіти, якість навчання, рівні права французьких та іноземних студентів, диплом європейського зразка, доступна та якісна система освіти. Окремий наголос було зроблено на тому, що під час навчання студенти мають чимало пільг, зокрема на оплату житла, незалежно від того, живе студент у гуртожитку чи винаймає квартиру, та знижки в ресторанах.